

## **Отчет о работе волонтерского отряда «Патриот» за 1 полугодие 2023-2024 учебного года.**

Волонтерская деятельность, в первую очередь, основывается на добровольной помощи и общественно-полезной работе.

Поэтому в техникуме ежегодно действует добровольный отряд волонтеров под названием «Патриот», который выполняет довольно широкий спектр работ, связанных с оказанием добровольной и, что немаловажно, безвозмездной помощи всем, кто в этом нуждается. Основные направления волонтерской деятельности:

- помощь ветеранам, пенсионерам и пожилым людям;
- экологическая защита и благоустройство;
- профилактика негативных проявлений в подростковой и молодёжной среде силами волонтеров;
- пропаганда здорового образа жизни;
- уход за памятниками духовного и культурного наследия и территории вокруг них;
- профилактические мероприятия по профилактике ВИЧ-заболеваний;
- профилактические мероприятия по правилам дорожного движения;
- участие в культурных мероприятиях различного уровня.

Настоящий доброволец – это пример нравственности и здорового образа жизни, толерантности и сотрудничества, осознанности и бескорыстия.

В соответствии с планом работы волонтерского отряда «Патриот» на 2023-2024 учебный год прошли заседания отряда, на которых провели разъяснительную работу среди обучающихся первых курсов о деятельности волонтерского движения и организовали прием первокурсников в ряды волонтерского отряда «Патриот».

Добровольцы отряда принимали активное участие в различных событиях региона и техникума.

Волонтеры провели информационную кампанию и разработали буклеты и памятки, в рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения с родителями обучающихся техникума, с жителями нашего посёлка.

Помогали в проведении тренингов по оказанию доврачебной помощи пострадавшим при пожаре.

В день пожилого человека ветерану труда Кузнецовой Г.В. помогли собрать богатый урожай тыквы.

Ко Дню Профтехобразования, Дню учителя, Дню Матери, к Новому году - волонтеры отряда помогли сделать тематические фотозоны.

Собрали, пересортировали и отправили гуманитарную помощь и письма для участников СВО на Украине, в рамках акции «Посылка российскому солдату».

Наши добровольцы приняли участие в Едином Дне открытых дверей 21 октября 2023 года.

В рамках Всероссийской акции по сбору макулатуры «БумБатл», волонтеры организовали в библиотеке техникума пункт сбора макулатуры, а также помогли в вывозе вторсырья.

В ноябре в нашем техникуме проходила «Неделя психологии» - волонтеры активно доставляли послания в рамках акции «Волна позитива».

22 ноября в селе Стрельцы наши добровольцы приняли участие в молодёжном форуме «Социально-экономическое развитие Тамбовского муниципального округа. Новое поколение».

1 декабря во Всемирный день борьбы со СПИДом провели акцию «Красная ленточка» - это символ движения против СПИДа - красные ленточки волонтеры раздавали обучающимся и преподавателям с информационной листовкой о ВИЧ, в которой прописаны практические советы о путях передачи ВИЧ.

В День добровольца России наши волонтеры приняли участие в акции #СПОделаетдобро: помогли пожилым людям почистить снег, закупить продукты Артемьевой А.А. и т.д. Также руководитель отряда Приданова Л.А. провела тематический урок о добровольчестве и благотворительности для волонтеров, которые только вступили в наш отряд «Патриот».

Ко Дню Конституции РФ сняли и смонтировали видеоролик.

Обильные снегопады стали нелегким испытанием для жителей нашего региона, добровольцы отряда по просьбе жительницы посёлка почистили от снега дорогу к дому.

В преддверии Нового года волонтеры нашего отряда совместно с Администрацией Тамбовского муниципального округа посетили ТОГБОУ «Горельская школа-интернат». В костюмах Деда Мороза и Снегурочки добровольцы поздравили воспитанников школы-интерната с наступающим Новым годом, провели небольшую развлекательную программу и вручили подарки ребятам.

Деятельность волонтерского отряда «Патриот» отмечена благодарственными письмами, сертификатами и грамотами.

Во 2 полугодии 2023-2024 учебного года работа волонтерского отряда «Патриот» будет продолжена.

Библиотекарь, по совместительству  
педагог дополнительного образования

Л.А.Приданова